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5. Na czworoscianie foremnym opisano walec w ten sposéb, ze dwie krawedzie czwo-
stawy, bedacej prostokatem o bokach diugosei 5 cm i 12 cm. Najdhuzsza roscianu lezace na prostych skosnych sa srednicami podstaw walca. Oblicz stosunek

krawedZ boczna jest nachylona do plaszezyzny podstawy pod katem pola powierzchni sfery opisanej na \val(/'bdnpula powierzchni sfery wpisanej w czwo-

60°. Oblicz pole powierzchni bocznej ostrostupa. (P L S- I 6 roscian. S K [
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2. Jedna z krawedzi bocznych ostroshupa jest prostopadla do jego pod-
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155.stereometria etap 3 2008-0 20 punktw
6. W ostrostupie prawidlowym tréjkatnym o wysokosci h krawedz boczna jest nachy-
lona do krawedzi podstawy pod katem a. Oblicz promieri kuli wpisanej w ten
ostrgslup. Jakie wastoécl moe preyimovac misra kata o7 s
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20. Miasto A lezy na réwnolezniku 20° szerokosci geogra-
ficznej pdinocnej. Jezeli przyjmiemy, ze Ziemia jest kulg
o promieniu R = 6300 km oraz 1= 3, to odlegloét d miasta A
lod réwnika (zobacz ek obok) jest w przyblizeniu réwna:
A. 1050 km 100 km
C. 3150 km D. 4200 km.
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5.173. Stozek, ktdrego kat M wpisano w kulg o objgtoci
V= 2887 cm*. Oblicz objetosé SForka:

5.174. W stozek, ktérego kat rozwarcia ma 90° wpisano kulg. Wyznacz objgtoé¢
kull, wiedzac, e tworzaca stozka ma diugoéé 2+ v/2.

5.175. W kulg wpisano stozek, ktérego kat rozwarcia jest prosty. Wyznacz stosunek

objgtosci stozka do objetosci kuli. (\
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5.176. Odcinek AB jest rownolegly do ptaszczyzny 7 i ma dtugos¢ 21 cm. Prosta k,
przecinajaca odcinek AB, jest prostopadta do ptaszczyzny 7 i przebija tg ptaszczyzne
w punkcie M. Wiedzac, ze odlegtosci punktu M od koricéw odcinka A, B wynosz3
odpowiednio 10 cm i 17 cm, oblicz odlegto$c odcinka AB od ptaszczyzny 7.
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[* 5.187. Podstawa ostrostupa prostego jest tréjkat prostokatny réwnoramienny, kté-
rego dwa boki majg dtugos¢ 10. Sinus kata nachylenia dwdch przystajgcych $cian

{8go ostrostupa do pfaszczyzny podstawy jest réwny i—; Oblicz pole po-

bocznych
; ; o Sy

wierzchni falkowitej tego ostrostupa. c
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Ligiaz: prosiego 6 Kiorego dwa boki ma)”,

‘dlugosé 10. Sinus kata nachylenia dwoch przystajacych Scian A0

‘bocznych tego ostrosiupa do piaszczyzny podstawy jest réwny 12/13. Oblicz pole powierzchni

cafkowite] tego ostrosiupa.
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*5,187. Podstawa ostrostupa prostego jest tréjkat prostokatny réwnoramienny, kté-
rego dwa boki maja diugos¢ T0. Sinus kata nachylenia dwéch przystajacych $cian

bocznych tego ostrostupa do ptaszczyzny podstawy jest réwny % Oblicz pole po-

wierzchni catkowitej tego ostrostupa.
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